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Порядок организации и проведения соревнований в городе Москве.

Физкультурные мероприятия и спортивные соревнования по самбо в городе Москве проводятся в соответствии:
- в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 29.07.2018) "О физической культуре и спорте в Российской Федерации";
- в соответствии с Законом города Москвы от 15 июля 2009 г. № 27 «О физической культуре и спорте в городе Москве»;
- в соответствии с Единым календарным планом физкультурных, спортивных 
и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы на текущий год, утвержденным Департаментом спорта города Москвы; 
- на основании Документа о государственной аккредитации РОО «Федерация самбо Москвы» Москомспорта от 25.09.2020 г., № 25-9/284, утверждаемого распоряжением Москомспорта от 25.08.2020г. № 245;
- в соответствии с правилами вида спорта «самбо» (номер-код вида спорта: 0790001411Я), утвержденные приказом Минспорта РФ от 4 декабря 2020 года № 892;
- в соответствии с требованиями и условиями их выполнения по виду спорта «САМБО» - нормативы ЕВСК (Единая всероссийская спортивная классификация), утверждёнными приказом Минспорта РФ от 09.01.2020 года № 1;
- в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне»;
[bookmark: _GoBack]- в соответствии с Распоряжением Департамента спорта города Москвы от 27.01.2021 г. N 9 «Об утверждении Порядка утверждения положений (регламентов) официальных физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий, а также официальных значимых физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы и требований к их содержанию».
Общий контроль за организацией и проведением соревнования осуществляет Департамент спорта города Москвы (далее – Москомспорт) и Региональная общественная организация «Федерация самбо Москвы» (далее – Федерация).
[bookmark: dst100266]Федерация согласовывает Главную судейскую коллегию (ГСК).
