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1. Общее положение
1.1. Турнир по самбо проводится в соответствии с данным Положением  и на основании Единого календарного плана физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы на 2020 год  (ЕКП № 26227) и на основании аттестата аккредитации РОО «Федерация самбо Москвы» Москомспорта от 23 мая 2016 г., № 25-9/124, утверждаемого распоряжением Москомспорта от 28 апреля 2016г. № 120. 
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «самбо», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 10 октября 2016 г. №1085. Все участники соревнований, тренеры, руководители спортивных школ, судьи и иные лица, задействованные в Соревнованиях, обязаны знать и выполнять Правила по виду спорту «самбо» и нормы настоящего Положения.
1.2. Спортивные соревнования проводятся в целях:
·  пропаганды и дальнейшего развития самбо в городе Москве;
·  вовлечения детей и подростков города Москвы в занятия физической культурой и спортом.
Задачами проведения спортивных соревнований являются:
·  определение исключительно по спортивному принципу победителя и призеров спортивного соревнования;
·  повышение уровня мастерства спортсменов, а также опыта участия в Соревнованиях по самбо;
·  повышение уровня судейства соревнований;
·  повышение уровня профессиональной подготовленности тренерских кадров;
· выявление и подготовка перспективных спортсменов;
· повышение качества учебно-тренировочной и воспитательной работ
· выполнение разрядных нормативов в соответствии с требованиями и условиями их выполнения по виду спорта «САМБО» — нормативы ЕВСК (Единая всероссийская спортивная классификация), утверждёнными приказом Министерства спорта РФ от 09 апреля 2018 года № 325.

2. Права и обязанности организаторов
Общий контроль за организацией и проведением соревнования осуществляет Москомспорт и Региональная общественная организация «Федерация самбо Москвы».
Непосредственную организацию и проведение спортивного соревнования осуществляет ГБУ «МГФСО» Москомспорта СШ по самбо, подведомственное Москомспорту.
«Федерация самбо Москвы» согласовывает Главную судейскую коллегию (ГСК).
Администрация С/К «Измайлово» совместно с директором СШ по самбо: 
· осуществляют подготовку и обеспечение всем необходимым места проведения и участников соревнований;
· информируют зрителей о требованиях к поведению по время проведения соревнований и принимают необходимые меры по соблюдению общественного порядка;
· непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, согласованную с Федерацией самбо Москвы.
Ответственность за соблюдением медицинских требований и оказание скорой медицинской помощи возлагается на медицинский персонал соревнований.
Необходимая информация о Соревнованиях размещается на сайте:  http://www.mgfso.ru/ . 
  
3. [bookmark: bookmark0]Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.
В целях обеспечения безопасности организаторов, зрителей и участников спортивных соревнований необходимо руководствоваться действующим законодательством Российской Федерации, законами г. Москвы, подзаконными актами Российской Федерации, в том числе Правилами поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации 
от 16 декабря 2013 г. № 1156 (в редакции от 30 января 2014 года №65), Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также рекомендовать использовать в работе приказ Москомспорта от 28 августа 2003 г. №627-а «Об усилении общественной безопасности в учреждениях, подведомственных Москомспорта»
При проведении спортивных соревнований строго руководствоваться «Временным положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве», утвержденным распоряжением Мэра Москвы           от 05 октября 2000 г. № 1054-РМ и внесенными изменениями и дополнениями, утвержденными распоряжением от 18 сентября 2015г. №703-РМ 
и 30 августа 2016 года №703-РМ и от 30 августа 2016г. №581-РМ.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. №134 н        (ред. 19 марта 2019 г. №130 н) «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В местах проведения соревнований непосредственный организатор мероприятия обеспечивает дежурство квалифицированного медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи участника.
В целях обеспечения безопасности зрителей, участников спортивного соревнования все организации, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, непосредственно участвующие в подготовке и проведении соревнований, обязаны иметь документацию в соответствии с приказом Москомспорта, регламентирующую их проведение.
Дирекция спортивной школы совместно с дирекцией спортивного сооружения обязаны исключить доступ в судейскую комнату посторонних лиц и обеспечить безопасность бригады судей.
В связи с эпидемиологической обстановкой, участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию и распространению новой вирусной инфекции COVID-19. 
4. [bookmark: bookmark1]Меры по предотвращению противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним осуществляются в соответствии с Федеральным законом №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Меры по предотвращению противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьбе с ним включают в себя:
·  установление ответственности за противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований;
·  применение спортивными федерациями санкций к спортсменам (в том числе спортивной дисквалификации спортсменов), спортивным судьям, тренерам, руководителям спортивных команд и другим участникам официальных спортивных соревнований за противоправное влияние на результаты этих соревнований;
·  установление запрета на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования для спортсменов, для спортивных судей, для тренеров, для руководителей спортивных команд, для других участников официальных спортивных соревнований, а также применение спортивной дисквалификации спортсменов за нарушение этого запрета;
· проведение в средствах массовой информации и в сети "Интернет” пропаганды, направленной на предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьбу с ним;
·  взаимодействие Москомспорта, Федерации самбо Москвы и правоохранительных органов в целях предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьбы с ним.
5. [bookmark: bookmark2]Общие сведения о спортивных Соревнованиях
[bookmark: bookmark3]Турнир «Открытый ковер» МГФСО по самбо (ЕКП № 26227),  среди юношей 2006- 2007 г.р., 2008 -2009 г.р. (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы на 2020 год. Соревнования проводятся по действующим Правилам вида спорта самбо, утвержденными приказом Минспорта РФ  от 10 октября 2016 г. № 1085.
6. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 25 октября 2020 г. в СК «Измайлово»  по адресу: г. Москва, ул. 11-я Парковая, д.49; конт. тел. 8-926-169-79-97 
Проезд: м. Щелковская, далее пешком 5-7 мин.
7. Требования к участникам и условия их допуска
В Соревнованиях принимают участие юноши СШ по самбо, спортивных организаций системы Москомспорта, г. Москвы, Московской области 2006-2007, 2008-2009 г.р..
Заявка подается в отпечатанном виде по установленной форме и должна содержать именной заявочный список команды спортивной школы, включая тренеров команды, заверенная директором спортивной школы, подписью врача и печатью медицинского учреждения. 
[bookmark: _GoBack]В связи с небольшой пропускной способностью спортивного зала СК «Измайлово» прием заявок на участие ограничен. Предварительные заявки на участие в Соревнованиях принимаются до 23 октября 2020 года на электронную почту: sambosch@mgfso.ru. 
Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни, здоровья и от несчастных случаев, который представляется комиссию по допуску на каждого участника соревнований.
Страхование участников соревнований может производиться за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к участию спортивных Соревнованиях.
Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются врачебно-физкультурными диспансерами или медперсоналом ведомственных учреждений. Допуск к участию в Соревнованиях после перерыва или болезни производится только с разрешения врача.
Каждый участник соревнований должен являться членом РОО «Федерация самбо Москвы».
Согласно приказу Минспорттуризма РФ от 13 мая 2009 №293 «Об утверждении порядка проведения обязательного допингового контроля», все спортсмены и тренеры должны быть информированы о недопустимости употребления запрещенных средств, указанных в перечне WADA. Обязательный допинговый контроль проводиться с соблюдением требований международного стандарта для тестирования участников спортивного соревнования, проводимого международной организацией, осуществляющей борьбу с допингом и призванной Международным олимпийским комитетом.
Принимая во внимание, что Международный олимпийский комитет, международные и национальные спортивные федерации, Всемирное антидопинговое агентство (ВАДА) и национальные антидопинговые службы направляют свои усилия на распространения духа честной игры и ведут борьбу с применением допинга в спорте – федерация, тренер и спортсмены обязуются:
· Не допускать применения медикаментов в любых формах, пищевых добавок, специализированных препаратов спортивного питания без назначения врача сборной команды;
· Содействовать выполнению на Соревнованиях и тренировочных сборах как внутри страны, так и за рубежом регламента прохождения антидопингового контроля в соответствии с Кодексом ВАДА, всемирной антидопинговой Конвенцией ЮНЕСКО, антидопинговыми правилами международных и национальных спортивных федераций.
Согласно гл. XVI «Общероссийских антидопинговых правил», утвержденных приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. №947 «Об утверждении общероссийских антидопинговых правил» (редакция приказ        от 17 января 2019 года №27) и в соответствии с утвержденным списком ВАДА от 23 сентября 2019 года действующего с 01 января 2020 года спортсменам запрещается использовать средства и методы, перечисленные в качестве запрещенных.
С целью содействия предотвращения допинга в спорте и борьбе с ним директорам спортивных школ для участия в спортивных Соревнованиях необходимо провести разъяснительную работу со спортсменами, тренерами о недопустимости использования запрещенных средств и методов в соответствии с требованием действующего законодательства Российской Федерации и международными нормами.

8. Программа соревнований
Турнира «Открытый ковер» МГФСО по самбо
Мероприятие проводится с 09-00 до 18-00.

С 09-00 до 10-00 взвешивание юноши 2008-2009 г.р. 

2008-2009 г.р.: 31,34,38,42,46,50,55,60,65, св.65

Начало борьбы в 11:00
С 13-00 до 14-00 взвешивание юноши 2006-2007 г.р.
2006-2007 г.р.: 35,38,42,46,50,54,59,65,71, св.71

Начало борьбы в 15:00

9. Условия подведения итогов и награждение

	Соревнования проводятся по действующим Правилам соревнований вида спорта самбо, утвержденными приказом Минспорта РФ от 
10 октября 2016 г. № 1085 и настоящему Положению.
Победители и призеры (2-е, 3-е места) «Открытого ковра» по самбо среди юношей 2006-2007 г.р., 2008-2009 г.р. награждаются медалями, дипломами. 
Протоколы соревнований будут представлены в течение 5-и дней со дня окончания соревнований. 
	Церемония открытия  и закрытия соревнований не будет проводиться в соответствии с Регламентом от 31 июля 2020 г. «По организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19»

10.  Условия финансирования

Финансирование соревнований проводится за счет средств ГБУ «МГФСО» за счет средств государственного задания на основании сметы расходов на проведения соревнования (медицинского персонала, обслуживающего персонала, организатора), а так же за счет средств РОО «Федерация самбо Москвы» (оплата судейской коллегии, медали и дипломы).
Расходы, связанные с командированием спортсменов (проезд, проживание, питание спортсменов и тренеров) несет командирующая организация.
Финансирование мероприятия осуществляется в соответствии с Нормами расходов по финансовому обеспечению физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденными Москомспортом.
11. Этикет

	Представители и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдение этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и употребления спиртных напитков.
Участник соревнований должны быть в спортивной форме и спортивной обуви.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.





Директор СШ по самбо						А.А. Перепелюк
