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1. Общие положения

Настоящий Регламент определяет порядок деятельности Президиума Региональной общественной организации «Федерации самбо Москвы» (далее – Президиум Федерации) на период работы Президиума Федерации и является обязательным для исполнения всеми членами Президиума Федерации после утверждения Регламента на Общем собрании членов РОО «Федерация самбо Москвы» (далее – Общее собрание).
Президиум Федерации является постоянно действующим коллегиальным органом управления Федерацией, в компетенцию которого входит решение всех вопросов деятельности Федерации, кроме тех, которые входят в исключительную компетенцию Общего собрания.
Президиум Федерации при создании формируется учредителями, в дальнейшем избирается Общим собранием сроком на 4 (четыре) года из числа членов Федерации в количестве, установленном Общим собранием, но не менее 17 (семнадцати) человек, которые могут быть отозваны Общим собранием досрочно.

2. Заседание Президиума Федерации

Работу Президиума Федерации организует Президент Федерации на основании настоящего регламента о деятельности Президиума Федерации. На заседаниях Президиума Федерации ведется протокол. 
Президент Федерации координирует подготовку заседаний Президиума Федерации и проводит их.
На заседаниях Президиума Федерации председательствует Президент Федерации либо, по его письменному поручению, Первый вице-президент или один из вице-президентов Федерации. 
Заседание Президиума Федерации правомочно, если в его работе принимают участие более половины его членов.
Каждый член Президиума Федерации имеет один голос и не  может передавать свои полномочия другому лицу, кроме как в установленном законом порядке. 
Представитель члена Президиума Федерации может присутствовать на заседаниях Президиума Федерации, участвовать в голосовании при наличии доверенности, оформленной в соответствии с действующим законодательством.
Решение Президиума Федерации считается принятым, если за него проголосовало большинство от числа присутствующих на заседании членов Президиума Федерации.
Заседание Президиума Федерации проводится по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.

3. Компетенция Президиума Федерации

К компетенции Президиума Федерации относится следующее:

- утверждение финансового плана Федерации и внесение в него изменений;
- создание филиалов и открытие представительств;
- участие в других организациях;
- принятие решений о создании советов, комиссий и иных органов Федерации совещательного характера, а также утверждение Положений о них;
- принятие решения о созыве Общего собрания, определение его даты и повестки дня;
- принятие решений о приеме членов в состав Федерации и выходе членов из состава Федерации;
- принятие внутренних нормативных документов Федерации;
- запрашивание у членов Федерации любой информации и документации об их хозяйственном положении, необходимой для деятельности Федерации, а также проверка правильности предоставленной информации;
-организация и контроль работы Федерации;
- обеспечение выполнения решений Общего собрания;
- регулярное информирование членов Федерации о деятельности Федерации;
- рассмотрение и утверждение сметы расходов Федерации;
- подготовка вопросов для обсуждения на общем собрании Федерации.

4. Прядок подготовки заседания Президиума Федерации

Повестка, дата, место и время очередного заседания Президиума Федерации назначаются распоряжением Президента Федерации, издаваемого не позднее, чем за три дня до дня заседания Президиума Федерации.
Подготовку материалов и проектов решений к заседаниям Президиума Федерации организует Президент Федерации либо, по его поручению, Первый вице-президент.
Информирование членов Президиума Федерации об очередном заседании Президиума Федерации осуществляется Президентом Федерации не позднее, чем за семь дней до дня заседания Президиума Федерации посредством письменного сообщения, в том числе путем направления факса (эл/сообщения).
Информирование членов Президиума Федерации о внеочередном заседании Президиума Федерации осуществляется Президентом Федерации незамедлительно после назначения внеочередного заседания Президиума Федерации посредством устного сообщения.

5. Процедуры голосования

Форма и порядок голосования определяются Президиумом Федерации. 
В отдельных случаях, по соответствующему распоряжению Президента Федерации решение Президиума Федерации может быть принято путем устного опроса членов Президиума Федерации.

6. Протоколы и решения заседаний

На заседаниях Президиума Федерации ведется протокол и может осуществляться аудио, видео запись заседания. 
[bookmark: _GoBack]Протокол и принятые на заседании Президиума Федерации решения в течение десяти дней оформляются Президентом или Первым вице-президентом Федерации.
Протоколы подлежат хранению и уничтожению в установленном законодательством порядке.
Решение Президиума Федерации принимаются за основу и в целом.
Протоколы и принятые решения Президиума Федерации подписываются Президентом Федерации. В случае невозможности их подписания Президентом Федерации решения Президиума Федерации подписываются председательствующим на заседании Правления Ассоциации (Первым вице-президентом или одним из вице-президентов Федерации)..
Все решения Президиума Федерации подлежат обнародованию на Общим собрании.
Президент Федерации, члены Президиума Федерации, Исполнительный директор  и члены Федерации ответственные за выполнение принятых решений Президиумом Федерации, в установленные сроки отчитываются перед Президиумом Федерации.. 


7. О порядке внесения изменений в регламент работы Президиума

Изменения в Регламент работы Президиума Федерации вносятся, если за них проголосовали больше половины членов Президиума Федерации.

