ВАДА опубликовало список запрещенных препаратов на 2021 год

Всемирное антидопинговое агентство (ВАДА) опубликовало "Список запрещенных веществ и методов ВАДА 2021 года (Список)", который вступил в силу 1 января 2021 года. Список 2021 года был одобрен Исполнительным комитетом ВАДА на заседании 14-15 сентября 2020 года и впервые опубликован 30 сентября 2020 года.
Список, который является одним из восьми международных стандартов, обязательных для всех участников Всемирного антидопингового кодекса, определяет, какие вещества и методы запрещены как во время, так и вне соревнований.
Генеральный директор ВАДА Оливье Ниггли сказал: «ВАДА любезно просит спортсменов, их окружение и все другие заинтересованные стороны внимательно изучить Список и обратить особое внимание на изменения этого года, чтобы избежать непреднамеренного использования веществ и методов, запрещенных в спорте на 2021 год».
Ежегодный процесс пересмотра Списка производится ВАДА, начиная с первого заседания в январе и заканчивая публикацией Списка к 1 октября. Это обширный процесс консультаций, который включает в себя сбор информации Группой экспертов ВАДА, распространение проекта Списка среди заинтересованных сторон, рассмотрение их представлений и пересмотр проекта с последующим рассмотрением Комитетом Агентства по здравоохранению, медицине и исследованиям (HMR).
Комитет HMR дает свои рекомендации Исполнительному комитету ВАДА, который утверждает Список на своем сентябрьском заседании.
Для того чтобы вещество или метод были добавлены в Список, необходимо определить, что они соответствуют двум из следующих трех критериев:
[bookmark: _GoBack]1. Он может улучшить спортивные результаты.
2. Он представляет реальный или потенциальный риск для здоровья спортсменов.
3. Он нарушает дух спорта.
Следует отметить, что спортсмены, у которых есть законные медицинские основания для использования запрещенной субстанции или метода, внесенного в Список, могут быть размещены, если они соответствуют критериям, изложенным в Международном стандарте для терапевтических исключений (ISTUE). Программа TUE - это строгая и необходимая часть элитного спорта, которая пользуется огромным уважением среди спортсменов, врачей и антидопинговых организаций.
Чтобы просмотреть изменения, внесенные в Список запрещенных препаратов 2021 года по сравнению с версией 2020 года, см. Сводку изменений и пояснительные примечания на 2021 год.

